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Αύριο η υπογραφή για την Ενδοοικογενειακή βία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την Δευτέρα 2 Νοεμβρίου 2020 στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών θα 
πραγματοποιηθεί στις 11 το πρωί η Υπογραφή της Ιδρυτικής Πράξης της 
“Πρωτοβουλίας για την πρόληψη της Ενδοοικογενειακής βίας”.

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, κυρίαρχος σκοπός της «Πρωτοβουλίας» είναι η πρόληψη. 
Λαμβάνοντας υπ΄ όψιν τις εργασίες ειδικών, την εμπειρία των στελεχών που 
εργάζονται στις υπηρεσίες των Φορέων που συνεργάζονται στην «Πρωτοβουλία» 
αλλά και τις τελευταίες έρευνες που δημοσιεύτηκαν με θέμα την επίδραση της 
πανδημίας Covid-19 στις σχέσεις ανδρών και γυναικών, διαπιστώνεται ότι η 
ενδοοικογενειακή βία έχει λάβει νέες διαστάσεις, οι οποίες ενισχύονται, εκτός από 
τις άσχημες συζυγικές ή συντροφικές σχέσεις, και από την αναπαραγωγή των 
στερεοτύπων για τη σχέση και τους ρόλους των δυο φύλων, από τις εικόνες και 
στάσεις ζωής που προσλαμβάνουν τα παιδιά μέσω της τηλεόρασης, κυρίως όμως 
μέσω των παιχνιδιών τους στον υπολογιστή και την πλοήγηση τους στο Διαδίκτυο.

Είναι πεποίθηση όλων των φορέων, που θα συνυπογράψουν την ιδρυτική πράξη της 
«Πρωτοβουλίας», ότι με τη συνεργασία μπορούν να προλάβουν την εκδήλωση της 
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ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας, με τη στήριξη των ανθρωπίνων σχέσεων 
στην οικογένεια, με την προσπάθεια αλλαγής των στερεοτυπικών αντιλήψεων, με 
την αγωγή των δυο φύλων, με την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των 
πολιτών και την επικέντρωση στην μηδενική ανοχή της βίας. Η υπογραφή της 
Ιδρυτικής Πράξης της «Πρωτοβουλίας για την πρόληψη της Ενδοοικογενειακής 
βίας» θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 2 Νοεμβρίου 2020, στις 11.00 π.μ, στην 
κεντρική αίθουσα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών (Αγ. Φιλοθέης 21, Πλάκα).

ΑΚΟΥΣΤΕ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΙΛΙΟΥ κ. ΑΘΗΝΑΓΟΡΑ στην 
εκπομπή “Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία” με την Μαρία 
Γιαχνάκη που μίλησε για την πρωτοβουλία της Εκκλησίας.
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